

制作规模和艺人数量都超越台北场。这不仅是滚石是在内地第一次举办近6小 时的演唱会,也是鸟巢第一次响起流行音乐。据鸟巢新闻发言人相军介绍,"滚石 30"不仅是鸟巢今年的首场演出,还是鸟巢首次引入的流行乐、摇滚乐演出。宗合

>> 古老民谣作为开场

"滚石30"鸟巢演唱会以台湾原住民的 古老民谣作为开场,在全场所有大屏幕上播 放多媒体全影像动画,画面返璞归真,表现 了自然界中的种种基础元素并极具深意地 讲述了滚石唱片30年关于爱音乐、坚持不

懈的精油。 序段落之后"滚石30"演唱会正式开始, 三大超级乐队从舞台下方徐徐升起,主唱 阿信、张震岳、伍佰三人共同合唱80年代 的经典歌曲,并向前辈致敬。

在经典回唱中结束

演唱会尾声时,滚石唱片向那些和滚 石唱片有着良好关系的已故音乐人致敬, 现场大屏幕也播放这些已故大师的生平画

小虫自弹自唱已故歌手梅艳芳的《亲 密爱人》。李泉、周华健、任贤齐、曹格将以 不同组合演唱张国荣的《追》、黄霑的《黎明 不要来》、Beyond乐队的《海阔天空》。周 华健还将和辛晓琪合唱张国荣的《当爱已 成往事》。配合演唱,相信音乐在耳边回 荡,脑中也会回想起这些音乐人带给我们 的欢乐与感动。

最后,滚石群星带领全场观众进行近 十首经典歌曲的大合唱。

對 错过得再等三十年

对干这样一场承载太多记忆与感动的 演出,"演唱会"三个字已经不能概括它的 全部内容和意义,这场极具纪念意义的演 出势必成为全球华人集体怀旧的音乐盛 会。滚石唱片表示,"目前'滚石30'演唱会 暂时没有任何巡演计划。"每年五一黄金 周,在北京都会有一系列摇滚音乐节上演, 对于这个不可回避的时间冲突问题,主办 方中演文化娱乐公司负责人则笑称:"音乐 节每年都可以看,而错过'滚石30'演唱会 则要再等三十年。"



李小璐: 我没开超市

李小璐和贾乃亮谈恋爱,人人 都说她找了个"富二代",不过,近日 盛传李小璐在美国开了超市,年赚 上亿美元。前日李小璐父亲予以否 认,"她妈妈在开公司,李小璐是公 司的董事,公司也不是什么超市,主

要负责一些服装、音乐方面的业

而李小璐通过微博澄清,"别再 猜测和问了,我根本没有开什么超 市,如果能挣那么多钱,我早就捐献

Hebe: 我不爱美女

Hebe 单飞后代言接不完,她自 已也说工作运非常旺,据平面媒体 报导Hebe在单飞后已接了九个代 言,可以说是荷包满满。工作满档 的她感情似乎还是空白, Hebe 自入 行后只跟周杰伦传过绯闻,但自此 之后感情生活似乎一直空白没着

另一方面,一直有传闻指Hebe 是断背一族,最近她更被发现和TB 好友钟若涵在台北亲昵逛街,对此 她也表示真的是很老的新闻了,她 自己也不怕被怀疑是"同性恋"只是 没对象罢了,一语撇清断背一说。

作家落落来肥签售

星报讯(记者 孙婷) 昨天下午,安 徽图书城被挤得水泄不通,著名青春文学 作家落落来肥签售她的新书《千秋》,等待 签名的长长的队伍中,以年轻读者为主,其 中不乏抱着好几本落落的书的资深粉丝。

在短篇小说集《千秋》的封底,落落期 望那些"被虚构出来的人物,可以穿越时 间的界限存留下来",以对抗现实的粗 糙。而落落的下一部著作《万象》,将会关 注年轻人的金钱观,对金钱不同的态度将 导致他们选择不同的人生。

作为《文艺风象》的主编,落落主张让 "文艺"变得"流行"。《文艺风象》是一本很 生活化的杂志,团队努力让生活中平凡的 事物。而作为郭敬明的老搭档和其团队旗 下名气最旺的作者,落落坦言道,郭敬明在 她心中是"领导和朋友的角色一半对一半, 郭敬明对于文学和市场的理解更透彻,一 些指导性的意见我也很尊重。"

"草蜢"成员蔡一杰 疑酒驾被捕

星报综合消息 香港乐坛组合"草 蜢"成员蔡一杰,昨天上午疑似醉酒驾驶 撞车,被警方逮捕。

报道称,5月1日上午7时50分,一辆 私家车行驶至港岛沙宣道玛丽医院附近 失控撞到护栏,肇事司机受轻伤,拒绝送 医治疗。肇事司机酒精呼气测试显示超 标,随即被警方逮捕。肇事车辆车头严重 损毁,两个安全气囊弹出。被捕驾驶是 "草蜢"成员、44岁男艺人蔡一杰。

张靓颖零报酬 献声《新玉观音》

星报综合消息 《新玉观音》正在在 江苏卫视热播,在争议声中收视率一路飘 红。4月30日,导演田有良携主创饶敏 莉、高云翔、吴梦奇在成都麓镇开媒体见 面会,回应剧迷各种声音。导演田有良更 是透露,张靓颖分文未取友情挎刀为该剧 献唱主题曲。

此前张靓颖献唱过诸如《花木兰》 《画皮》、《夜宴》等众多大片的主题曲,而 为电视剧献唱则很鲜见。据导演田有良 透露,这次合作主要还是缘于张靓颖和该 剧音乐的创作者吴梦奇之间的良好关系, 张靓颖更是零报酬献声。吴梦奇说:"当 时我录了小样,放到她的邮箱,说听一下 吧。张靓颖听了之后,又听我介绍了《新 玉观音》的情况,觉得这会是一个让观众 喜欢的戏,很爽快就答应了,说'OK,什么 时候录音',没有去谈报酬什么的。'

齐秦北京开唱狂飙20年

星报综合消息 4月30日,齐秦在北 京工人体育馆举办"狂飙20年"演唱会,纪 念自己二十年前在北京举办的首场演唱 会,嘉宾许茹芸与新人梁佳杰的登场给现 场观众一份惊喜。

1991年12月,齐秦带着他当时的"狂 飙"巡演第一次登陆北京,在工人体育馆的 一场演唱会让当时的北京观众认识了这位 "来自北方的狼"。在20年后的昨晚,为纪 念那场演出的"狂飙20年"演唱会再次在 工体上演。齐秦的嗓音已经不如当年那么 清澈,但一场温馨又不失狂放热烈的演唱 会足以透析齐秦目前的生活状态。《原来的 我》等多年经典歌曲的再现和齐秦的多次

真情告白也让全场观众看得过瘾,并深信 他还是"原来的齐秦"。

演唱会的两位嘉宾,第一位登场的是 齐秦提携的新人梁佳杰,两人合唱了《思念 是一种病》。而许茹芸则在演唱会即将接 近尾声时出现,齐秦介绍说:"她19岁的时 候我就认识了",之后两人深情合唱了一首 《其实都是一样》。随后许茹芸还独自演唱 了《独角戏》和《此时快乐的代价》,并在台 中央秀了一段钢琴独奏。返场前的最后-曲是《月亮代表我的心》。在全场的呼喊声 中,齐秦返场演唱了《原来的我》和《大约在 冬季》,留下来的观众大部分都站了起来重 温二十年前的感动。

